
City of Phoenix Police Survey
Toplines and Crosstabs

City of Phoenix Registered Voters
Survey Conducted from Sept 17th - Oct 2nd, 2020 

n = 900 with a MoE of +/- 3.27%
Survey Conducted via an Online Opt-in Panel

*Totals may not add up to 100%, due to rounding



Sample Summary Generated on October 2, 2020

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Are you currently 
registered to vote 
in your state? Total

Sample Size 900
Yes

Count
Column %

900
100%

In which of the following states 
do you currently reside? Total

Sample Size 900
Arizona

Count
Column %

900
100%

Which of the following 
cities do you live in? Total

Sample Size 900
Phoenix

Count
Column %

900
100%

Region Total
Sample Size 900

381
42%

Reg1 (CCDs 1,2,3)
Count

Column %
Reg2 (CCDs 4,5,7)

Count
Column %

275
31%

Reg3 (CCDs 6,8)
Count

Column %
245

27%

Party Total
Sample Size 900
Republican

Count
Column %

247
27%

Democrat
Count

Column %
345

38%
Independent

Count
Column %

309
34%

Ethnicity Combined Total
Sample Size 900

White
Count

Column %
580

64%
Hispanic/Latino

Count
Column %

227
25%

Other
Count

Column %
93

10%

TotalAge group
Sample Size 900

284
32%

148
16%

140
16%

18 to 34 years old
Count

Column %
35 to 44 years old

Count
Column %

45 to 54 years old
Count

Column %
55 to 64 years old

Count
Column %

148
16%

65 years old or more
Count

Column %
180

20%

Gender Total
Sample Size 900

Female
Count

Column %
466

52%
Male
Count

Column %
434

48%

Political Ideology Total
Sample Size 900

Liberal
Count

Column %
257

29%
Moderate

Count
Column %

432
48%

Conservative
Count

Column %
211

23%

Education Level Total
Sample Size 900

Graduated Four-Year College
Count

Column %
235

26%

High School/GED or Less
Count

Column %
172

19%

Post-Graduate Degree or higher
Count

Column %
165

18%

Some College
Count

Column %
275

31%

Trade/Vocational School/Certification
Count

Column %
53

6%



Table of contents

 
Survey 
Please grade the job you think the Phoenix Police Department does, in general. 3
The following is a list of people and organizations. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each. Phoenix Police Department 4
Which of the following comes closest to your opinion on the relationship between the City of Phoenix and police? 5
Have you personally had any interaction with a City of Phoenix police officer in the past 12 months? 6
Regardless of the reason why you interaction with the police officer, how would you rate your experience with the officer? 7
Which of the following describes the officer(s) that you interacted with? Select all that apply. 8
Phoenix is currently the fifth largest city in the United States. In your opinion, how does the Phoenix Police Department compare to other police
departments of large cities? 9
Please indicate whether you think that the Phoenix Police Department does a better job, as good of a job, or a worse job on the following issues than police
departments of other large cities. Preventing Looting and Rioting 10
Please indicate whether you think that the Phoenix Police Department does a better job, as good of a job, or a worse job on the following issues than police
departments of other large cities. Preventing Violent Crime 11
Please indicate whether you think that the Phoenix Police Department does a better job, as good of a job, or a worse job on the following issues than police
departments of other large cities. Shortening Response Times 12
Which of the following is closer to your opinion on the size of the police department? 13
Take a moment to look at this chart comparing the size of the population of the City of Phoenix to the size of the Phoenix Police Department over the past
10 years. The red line represents the population of the City of Phoenix at any given year; the blue line represents the number of police officers in the
Phoenix Police Department that year.Knowing what you know now, which of the following is closer to your opinion on the size of the Phoenix Police
Department? 14
Take a moment to look at this chart comparing the size of the Phoenix Police Department to police departments of comparably large cities. The height of the
blue bar represents the size of the city; the white number on the blue bar represents the number of police officers in that city’s police department.Knowing
what you know now, which of the following is closer to your opinion on the size of the Phoenix Police Department? 15

2



3

City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Please grade the job you think the Phoenix Police Department does, in general.

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

A
 Count

 Column %
199

 22%
87

 19%
112

 26%
117

 31%
30

 11%
51

 21%
99

 17%
99

 30%
96

 39%
32

 9%
71

 23%
158

 27%
28

 12%
13

 14%
B

 Count
 Column %

336
 37%

167
 36%

169
 39%

150
 39%

102
 37%

84
 34%

194
 34%

142
 43%

112
 45%

125
 36%

100
 32%

247
 43%

67
 29%

22
 24%

C
 Count

 Column %
188

 21%
101

 22%
86

 20%
66

 17%
74

 27%
48

 20%
126

 22%
62

 19%
20

 8%
104

 30%
63

 21%
110

 19%
58

 26%
19

 20%
D

 Count
 Column %

72
 8%

36
 8%

36
 8%

18
 5%

30
 11%

24
 10%

62
 11%

11
 3%

9
 4%

38
 11%

25
 8%

28
 5%

27
 12%

17
 18%

F
 Count

 Column %
60

 7%
39

 8%
21

 5%
20

 5%
21

 8%
19

 8%
58

 10%
3

 1%
2

 1%
29

 8%
30

 10%
19

 3%
26

 11%
15

 16%
No Opinion

 Count
 Column %

45
 5%

36
 8%

9
 2%

8
 2%

18
 6%

19
 8%

33
 6%

12
 4%

7
 3%

17
 5%

21
 7%

16
 3%

21
 9%

8
 8%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

The following is a list of people and organizations. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each. Phoenix Police Department

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Strongly Favorable
 Count

 Column %
255

 28%
113

 24%
143

 33%
146

 38%
49

 18%
60

 24%
138

 24%
117

 36%
139

 57%
43

 12%
73

 24%
198

 34%
42

 19%
15

 16%
Somewhat Favorable

 Count
 Column %

256
 28%

132
 28%

124
 29%

106
 28%

73
 27%

78
 32%

144
 25%

112
 34%

69
 28%

100
 29%

88
 28%

191
 33%

44
 19%

21
 23%

Neither Favorable nor
Unfavorable

 Count
 Column %

179
 20%

108
 23%

71
 16%

58
 15%

82
 30%

39
 16%

113
 20%

66
 20%

26
 10%

89
 26%

64
 21%

96
 17%

58
 26%

25
 26%

Somewhat Unfavorable
 Count

 Column %
112

 12%
59

 13%
53

 12%
38

 10%
36

 13%
38

 16%
87

 15%
25

 8%
9

 4%
67

 19%
36

 12%
58

 10%
44

 19%
10

 11%
Strongly Unfavorable

 Count
 Column %

89
 10%

52
 11%

38
 9%

31
 8%

32
 12%

27
 11%

81
 14%

8
 3%

3
 1%

44
 13%

42
 14%

34
 6%

35
 15%

20
 21%

I have never heard of this
person/organization

 Count
 Column %

8
 1%

2
 1%

5
 1%

2
 0%

3
 1%

3
 1%

8
 1%

0
 0%

1
 0%

2
 1%

5
 2%

1
 0%

4
 2%

3
 3%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Which of the following comes closest to your opinion on the relationship between the City of Phoenix and police?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

The City of Phoenix would
be a safer place if it had

MANY more police officers
 Count

 Column %
246

 27%
133

 29%
112

 26%
132

 35%
50

 18%
63

 26%
144

 25%
102

 31%
98

 40%
67

 20%
81

 26%
175

 30%
51

 22%
20

 22%
The City of Phoenix would

be a safer place if it had
SLIGHTLY more police

officers
 Count

 Column %
252

 28%
124

 27%
129

 30%
114

 30%
71

 26%
67

 27%
142

 25%
111

 34%
83

 34%
97

 28%
73

 24%
188

 32%
47

 20%
18

 19%
The City of Phoenix is
safer with its current

number of police officers
 Count

 Column %
170

 19%
70

 15%
100

 23%
72

 19%
57

 21%
42

 17%
104

 18%
66

 20%
34

 14%
69

 20%
68

 22%
108

 19%
45

 20%
17

 19%
The City of Phoenix would

be a safer place if it had
SLIGHTLY fewer police

officers
 Count

 Column %
49

 5%
29

 6%
20

 5%
14

 4%
19

 7%
16

 7%
43

 8%
6

 2%
3

 1%
32

 9%
14

 5%
26

 5%
17

 7%
6

 6%
The City of Phoenix would

be a safer place if it had
MANY fewer police officers

 Count
 Column %

58
 6%

29
 6%

29
 7%

21
 6%

18
 6%

19
 8%

55
 10%

3
 1%

13
 5%

21
 6%

24
 8%

27
 5%

20
 9%

11
 12%

No Opinion
 Count

 Column %
125

 14%
81

 17%
43

 10%
27

 7%
59

 22%
38

 16%
84

 15%
41

 12%
17

 7%
58

 17%
49

 16%
55

 10%
48

 21%
21

 22%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Have you personally had any interaction with a City of Phoenix police officer in the past 12 months?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Yes
 Count

 Column %
284

 32%
124

 27%
160

 37%
116

 31%
96

 35%
72

 29%
226

 39%
59

 18%
92

 38%
99

 29%
93

 30%
159

 27%
88

 39%
37

 39%
No

 Count
 Column %

616
 68%

342
 73%

274
 63%

264
 69%

178
 65%

173
 71%

346
 61%

270
 82%

154
 62%

246
 71%

216
 70%

420
 73%

139
 61%

57
 61%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Regardless of the reason why you interaction with the police officer, how would you rate your experience with the officer?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 284 124 160 116 96 72 226 59 92 99 93 159 88 37

Very Positive
 Count

 Column %
147

 52%
56

 45%
90

 56%
70

 60%
40

 42%
37

 51%
102

 45%
45

 77%
67

 72%
34

 35%
45

 49%
101

 63%
33

 37%
13

 35%
Somewhat Positive

 Count
 Column %

49
 17%

24
 20%

25
 16%

26
 23%

15
 16%

8
 11%

48
 21%

1
 2%

11
 12%

20
 21%

18
 19%

29
 18%

17
 20%

3
 9%

Neutral
 Count

 Column %
45

 16%
27

 22%
18

 11%
9

 7%
22

 23%
15

 20%
41

 18%
4

 7%
8

 8%
21

 21%
17

 18%
12

 7%
25

 28%
9

 23%
Somewhat Negative

 Count
 Column %

27
 9%

11
 9%

16
 10%

8
 7%

8
 8%

11
 15%

21
 9%

5
 9%

4
 4%

14
 14%

9
 10%

11
 7%

10
 11%

6
 16%

Very Negative
 Count

 Column %
17

 6%
6

 5%
11

 7%
4

 3%
11

 12%
2

 2%
14

 6%
3

 4%
3

 3%
10

 10%
4

 4%
7

 4%
3

 3%
7

 18%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Which of the following describes the officer(s) that you interacted with? Select all that apply.

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 284 124 160 116 96 72 226 59 92 99 93 159 88 37
Valid Cases 284 124 160 116 96 72 226 59 92 99 93 159 88 37

Total Mentions 422 182 240 176 144 103 333 89 152 135 135 245 117 61
Trustworthy

 Mentions
 % Valid Cases

 % Total Mentions

129
 46%
 31%

53
 42%
 29%

77
 48%
 32%

64
 55%
 36%

33
 34%
 23%

33
 46%
 32%

95
 42%
 29%

34
 58%
 38%

64
 69%
 42%

27
 27%
 20%

39
 42%
 29%

91
 57%
 37%

25
 28%
 21%

13
 36%
 22%

Not helpful
 Mentions

 % Valid Cases
 % Total Mentions

35
 12%
 8%

14
 11%
 7%

22
 14%
 9%

10
 9%
 6%

16
 16%
 11%

10
 13%
 9%

28
 12%
 8%

7
 12%
 8%

7
 7%
 4%

18
 19%
 14%

10
 11%
 8%

14
 9%
 6%

13
 14%
 11%

8
 23%
 14%

Not Helpful
 Mentions

 % Valid Cases
 % Total Mentions

8
 3%
 2%

3
 3%
 2%

5
 3%
 2%

1
 1%
 1%

4
 5%
 3%

2
 3%
 2%

8
 4%
 2%

0
 0%
 0%

1
 1%
 0%

5
 5%
 3%

3
 3%
 2%

1
 0%
 0%

6
 7%
 6%

1
 3%
 2%

Helpful
 Mentions

 % Valid Cases
 % Total Mentions

156
 55%
 37%

71
 57%
 39%

85
 53%
 36%

71
 61%
 40%

47
 49%
 33%

38
 52%
 37%

118
 52%
 36%

38
 64%
 42%

60
 65%
 40%

44
 45%
 33%

51
 55%
 38%

106
 66%
 43%

36
 41%
 31%

14
 39%
 24%

Racist
 Mentions

 % Valid Cases
 % Total Mentions

23
 8%
 5%

8
 7%
 5%

15
 9%
 6%

7
 6%
 4%

12
 12%
 8%

4
 6%
 4%

23
 10%
 7%

0
 0%
 0%

7
 8%
 5%

9
 9%
 7%

7
 7%
 5%

6
 4%
 2%

9
 10%
 7%

8
 23%
 14%

Rude
 Mentions

 % Valid Cases
 % Total Mentions

44
 15%
 10%

20
 16%
 11%

24
 15%
 10%

13
 11%
 7%

20
 21%
 14%

11
 15%
 11%

37
 16%
 11%

7
 11%
 8%

6
 6%
 4%

27
 27%
 20%

11
 12%
 8%

17
 10%
 7%

16
 18%
 13%

12
 32%
 19%

No Opinion
 Mentions

 % Valid Cases
 % Total Mentions

26
 9%
 6%

14
 11%
 8%

12
 8%
 5%

10
 8%
 6%

11
 12%
 8%

5
 7%
 5%

23
 10%
 7%

3
 5%
 4%

8
 9%
 5%

5
 5%
 4%

13
 14%
 9%

10
 6%
 4%

12
 14%
 11%

4
 10%
 6%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Phoenix is currently the fifth largest city in the United States. In your opinion, how does the Phoenix Police Department compare to other police
departments of large cities?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does a much
better job

 Count
 Column %

190
 21%

87
 19%

102
 24%

88
 23%

47
 17%

54
 22%

109
 19%

81
 25%

103
 42%

41
 12%

45
 15%

140
 24%

40
 18%

10
 11%

Phoenix PD does a
somewhat better job

 Count
 Column %

216
 24%

102
 22%

115
 26%

110
 29%

47
 17%

60
 25%

128
 22%

89
 27%

68
 28%

73
 21%

75
 24%

154
 27%

45
 20%

18
 19%

Phoenix PD does about as
good of a job

 Count
 Column %

253
 28%

140
 30%

113
 26%

108
 28%

85
 31%

60
 25%

149
 26%

104
 32%

47
 19%

110
 32%

95
 31%

172
 30%

58
 25%

24
 25%

Phoenix PD does a
somewhat worse job

 Count
 Column %

95
 11%

48
 10%

47
 11%

23
 6%

47
 17%

26
 10%

76
 13%

19
 6%

9
 4%

61
 18%

25
 8%

41
 7%

40
 18%

13
 14%

Phoenix PD does a much
worse job

 Count
 Column %

49
 5%

29
 6%

20
 4%

18
 5%

13
 5%

18
 7%

48
 8%

1
 0%

2
 1%

25
 7%

22
 7%

18
 3%

17
 8%

14
 15%

No Opinion
 Count

 Column %
97

 11%
60

 13%
37

 9%
34

 9%
36

 13%
27

 11%
62

 11%
36

 11%
17

 7%
35

 10%
45

 15%
55

 9%
27

 12%
15

 16%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Please indicate whether you think that the Phoenix Police Department does a better job, as good of a job, or a worse job on the following issues than police
departments of other large cities. Preventing Looting and Rioting

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does a much
better job

 Count
 Column %

148
 16%

56
 12%

92
 21%

68
 18%

36
 13%

45
 18%

108
 19%

40
 12%

70
 28%

37
 11%

41
 13%

101
 17%

37
 16%

11
 12%

Phoenix PD does a
somewhat better job

 Count
 Column %

235
 26%

128
 28%

107
 25%

123
 32%

64
 23%

48
 20%

125
 22%

110
 34%

87
 35%

75
 22%

73
 24%

169
 29%

40
 18%

26
 28%

Phoenix PD does about as
good of a job

 Count
 Column %

277
 31%

135
 29%

142
 33%

117
 31%

83
 30%

78
 32%

151
 26%

126
 38%

51
 21%

116
 34%

111
 36%

198
 34%

58
 25%

21
 23%

Phoenix PD does a
somewhat worse job

 Count
 Column %

73
 8%

43
 9%

30
 7%

20
 5%

24
 9%

29
 12%

56
 10%

17
 5%

8
 3%

46
 13%

18
 6%

40
 7%

25
 11%

8
 9%

Phoenix PD does a much
worse job

 Count
 Column %

53
 6%

36
 8%

17
 4%

23
 6%

17
 6%

13
 5%

50
 9%

3
 1%

4
 2%

26
 8%

23
 7%

21
 4%

20
 9%

11
 12%

No Opinion
 Count

 Column %
113

 13%
68

 15%
45

 10%
30

 8%
50

 18%
32

 13%
81

 14%
32

 10%
26

 11%
43

 13%
43

 14%
49

 9%
48

 21%
16

 17%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Please indicate whether you think that the Phoenix Police Department does a better job, as good of a job, or a worse job on the following issues than police
departments of other large cities. Preventing Violent Crime

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does a much
better job

 Count
 Column %

110
 12%

38
 8%

73
 17%

53
 14%

29
 11%

29
 12%

85
 15%

25
 8%

56
 23%

23
 7%

31
 10%

75
 13%

25
 11%

10
 11%

Phoenix PD does a
somewhat better job

 Count
 Column %

252
 28%

124
 27%

128
 30%

126
 33%

65
 24%

61
 25%

138
 24%

115
 35%

94
 38%

87
 25%

71
 23%

178
 31%

53
 23%

22
 23%

Phoenix PD does about as
good of a job

 Count
 Column %

301
 33%

163
 35%

138
 32%

135
 36%

91
 33%

74
 30%

171
 30%

130
 40%

54
 22%

125
 36%

122
 39%

212
 36%

65
 29%

24
 26%

Phoenix PD does a
somewhat worse job

 Count
 Column %

76
 8%

40
 8%

37
 8%

14
 4%

33
 12%

29
 12%

48
 8%

28
 9%

11
 5%

46
 13%

19
 6%

37
 6%

25
 11%

14
 15%

Phoenix PD does a much
worse job

 Count
 Column %

60
 7%

42
 9%

18
 4%

15
 4%

24
 9%

21
 8%

58
 10%

1
 0%

2
 1%

32
 9%

26
 8%

23
 4%

26
 11%

11
 12%

No Opinion
 Count

 Column %
100

 11%
59

 13%
41

 9%
37

 10%
33

 12%
30

 12%
72

 13%
29

 9%
30

 12%
32

 9%
39

 13%
55

 9%
34

 15%
12

 13%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Please indicate whether you think that the Phoenix Police Department does a better job, as good of a job, or a worse job on the following issues than police
departments of other large cities. Shortening Response Times

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does a much
better job

 Count
 Column %

119
 13%

44
 9%

75
 17%

63
 17%

29
 10%

27
 11%

92
 16%

27
 8%

57
 23%

28
 8%

34
 11%

83
 14%

25
 11%

11
 12%

Phoenix PD does a
somewhat better job

 Count
 Column %

208
 23%

103
 22%

105
 24%

97
 25%

59
 21%

52
 21%

121
 21%

87
 27%

85
 34%

65
 19%

58
 19%

137
 24%

52
 23%

19
 20%

Phoenix PD does about as
good of a job

 Count
 Column %

307
 34%

164
 35%

143
 33%

133
 35%

91
 33%

83
 34%

164
 29%

143
 44%

59
 24%

131
 38%

117
 38%

221
 38%

60
 26%

26
 28%

Phoenix PD does a
somewhat worse job

 Count
 Column %

95
 11%

51
 11%

44
 10%

28
 7%

42
 15%

25
 10%

75
 13%

20
 6%

10
 4%

53
 15%

32
 10%

48
 8%

38
 17%

10
 10%

Phoenix PD does a much
worse job

 Count
 Column %

46
 5%

31
 7%

16
 4%

19
 5%

12
 5%

14
 6%

41
 7%

5
 2%

4
 2%

19
 5%

23
 8%

20
 3%

14
 6%

12
 13%

No Opinion
 Count

 Column %
125

 14%
75

 16%
51

 12%
40

 11%
42

 15%
43

 18%
80

 14%
45

 14%
32

 13%
49

 14%
44

 14%
71

 12%
39

 17%
15

 16%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Which of the following is closer to your opinion on the size of the police department?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does not have
enough officers

 Count
 Column %

463
 51%

272
 58%

192
 44%

218
 57%

127
 46%

118
 48%

261
 46%

203
 62%

158
 64%

159
 46%

147
 48%

321
 55%

104
 46%

38
 41%

Phoenix PD has a
reasonable amount of

officers
 Count

 Column %
302

 34%
127

 27%
176

 41%
113

 30%
101

 37%
89

 36%
185

 32%
118

 36%
63

 26%
125

 36%
114

 37%
202

 35%
72

 32%
29

 31%
Phoenix PD has too many

officers
 Count

 Column %
135

 15%
68

 15%
66

 15%
50

 13%
47

 17%
38

 15%
126

 22%
8

 2%
25

 10%
61

 18%
48

 16%
57

 10%
51

 23%
27

 28%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Take a moment to look at this chart comparing the size of the population of the City of Phoenix to the size of the Phoenix Police Department over the past
10 years. The red line represents the population of the City of Phoenix at any given year; the blue line represents the number of police officers in the
Phoenix Police Department that year.Knowing what you know now, which of the following is closer to your opinion on the size of the Phoenix Police
Department?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does not have
enough officers

 Count
 Column %

571
 63%

325
 70%

245
 57%

259
 68%

156
 57%

156
 64%

313
 55%

258
 78%

178
 72%

211
 61%

182
 59%

392
 68%

130
 57%

48
 51%

Phoenix PD has a
reasonable amount of

officers
 Count

 Column %
224

 25%
91

 20%
133

 31%
81

 21%
82

 30%
62

 25%
157

 28%
67

 20%
42

 17%
92

 27%
91

 30%
147

 25%
56

 25%
21

 22%
Phoenix PD has too many

officers
 Count

 Column %
105

 12%
50

 11%
55

 13%
41

 11%
37

 13%
27

 11%
101

 18%
4

 1%
27

 11%
42

 12%
36

 12%
40

 7%
41

 18%
25

 26%
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City of Phoenix Police Survey -- Toplines and Crosstabs Generated on October 12, 2020

Take a moment to look at this chart comparing the size of the Phoenix Police Department to police departments of comparably large cities. The height of the
blue bar represents the size of the city; the white number on the blue bar represents the number of police officers in that city’s police department.Knowing
what you know now, which of the following is closer to your opinion on the size of the Phoenix Police Department?

Weight Variable = 2020 Phoenix Registered Voter

Total Gender Region Age_Combined Party Ethnicity_Combined

Total Female Male

Reg1
(CCDs
1,2,3)

Reg2
(CCDs
4,5,7)

Reg3
(CCDs

6,8) 18-54 55+
Republi

can
Democr

at
Indepen

dent White

Hispani
c/Latin

o Other
Sample Size 900 466 434 381 275 245 572 328 247 345 309 580 227 93

Phoenix PD does not have
enough officers

 Count
 Column %

528
 59%

299
 64%

229
 53%

245
 64%

145
 53%

139
 57%

294
 51%

234
 71%

173
 70%

183
 53%

172
 56%

368
 63%

111
 49%

49
 52%

Phoenix PD has a
reasonable amount of

officers
 Count

 Column %
264

 29%
113

 24%
151

 35%
93

 24%
93

 34%
78

 32%
173

 30%
91

 28%
50

 20%
118

 34%
95

 31%
166

 29%
72

 32%
25

 27%
Phoenix PD has too many

officers
 Count

 Column %
109

 12%
55

 12%
54

 12%
43

 11%
37

 13%
28

 12%
105

 18%
4

 1%
24

 10%
43

 13%
42

 14%
45

 8%
43

 19%
20

 21%
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